

Новости службы общественного питания PPS: раздача питания на весенние каникулы, 19 марта 18 марта 2021 г.

Уважаемые семьи PPS,

Мы хотим сообщить вам о некоторых важных предстоящих изменениях в нашей службе раздачи питания. В связи с весенними каникулами раздача питания будет приостановлена на следующей неделе (22-26 марта). Обязательно посетите один из наших пунктов раздачи еды (current meal distribution sites) в пятницу, 19 марта, с 15:00 до 16:30, чтобы забрать обеды на семь дней, на все весенние каникулы.

В связи с предстоящим переходом к смешанному (гибридному) обучению последний день доставки еды на дом будет пятница, 19 марта. Отдел общественного питания PPS невероятно благодарен за партнёрство с транспортным отделом, что сделало это предложение возможным для наших учащихся PPS и их семей в течение последних девяти месяцев.

Раздача питания возобновится в новых пунктах раздачи и с новым расписанием на неделе, начинающейся 29 марта. Вскоре мы поделимся дополнительной информацией о новых пунктах раздачи питания и их часах работы. Независимо от того, участвует ли ваш ребёнок в смешанном обучения или продолжает дистанционное обучение, школьное питание останется бесплатным для всех учащихся во всех школах, независимо от права на льготы. Для получения питания не требуется ученическое удостоверение, имя учащегося или другая информация.

Для получения подробной информации о нашей службе общественного питания посетите вебсайт <u>PPS Nutrition Services website</u>. Вы также можете написать по адресу <u>nutritionservices@pps.net</u> или позвонить по телефону 503-916-3399 с любыми вопросами.

Желаем вам спокойных весенних каникул.